

EDITAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/2021

RETIFICA O EDITAL Nº 42, DE 29/12/2021, PUBLICADO NO DOU Nº 246, de 30/12/2021, E REPUBLICADO NA ÍNTEGRA NO DOU Nº 247, DE 31/12/2021 (Processo 23076.59419/2021-34).

ONDE SE LÊ:

Os candidatos empossados nos cargos previstos nos Anexo I e II, ficarão sujeitos ao Regime de Trabalho de 40 horas semanais, com exceção dos cargos de Odontólogo 30 horas - DL 1445-76, com Regime de Trabalho de 30 horas semanais e do cargo de Médico - Área, com Regime de Trabalho de 20 horas semanais.

LEIA-SE:

Os candidatos empossados nos cargos previstos nos Anexo I e II, ficarão sujeitos ao Regime de Trabalho de 40 horas semanais, com exceção dos cargos de Odontólogo 30 horas - DL 1445-76, Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional, com Regime de Trabalho de 30 horas semanais e do cargo de Médico - Área, com Regime de Trabalho de 20 horas semanais.

No item 15.2, ONDE SE LÊ:

Cargos de nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão I: vencimento básico de R\$ 4.180,66 (quatro mil cento e oitenta reais e sessenta e seis centavos).

LEIA-SE:

Cargos de nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão I: vencimento básico de R\$ 4.180,66 (quatro mil cento e oitenta reais e sessenta e seis centavos), com exceção para o cargo de Médico Veterinário, que quando sujeito ao Regime de Trabalho de 40 horas semanais, tem vencimento básico de R\$ 8.361,32 (oito mil e trezentos e sessenta e um reais e trinta e dois centavos).

No item 16.8, ONDE SE LÊ:

Os casos omissos serão resolvidos pela CEC.

LEIA-SE:

Os casos omissos serão resolvidos pela CEC, contato através do e-mail: concurso2022@ufpe.br.

ALFREDO MACEDO GOMES
Reitor

CAMPUS DO AGRESTE

EDITAL DE 29 DE DEZEMBRO DE 2021
CONCURSO PÚBLICO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO - ANO LETIVO 2022
(CURSO DE MESTRADO)

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Economia avisa que se encontrarão abertas no período das 10 a 25 de janeiro de 2022, das 08h às 17h, as inscrições para o Concurso Público de Seleção e Admissão - Ano Letivo 2022 (Curso de Mestrado).

O Edital encontra-se publicado no Boletim Oficial da UFPE nº 7, de 11/01/2022 e disponível no endereço eletrônico www.ufpe.br.

KLEBSON HUMBERTO DE LUCENA MOURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 50/2021 - UASG 153114 - UFRGS

Nº Processo: 23078.562837/2021-82.

Dispensa Nº 1/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. Contratado: 08.467.115/0001-00 - COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA ELETRICA. Objeto: Contrato de uso na modalidade horária verde, para atendimento da necessidade de demanda do consumidor em sua unidade situada na est br 290, 3890 -, na cidade de eldorado do sul.

Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XXII. Vigência: 27/12/2021 a 27/12/2022. Valor Total: R\$ 30.000.000,00. Data de Assinatura: 27/12/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 11/01/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo de Alteração de Cláusula Contratual/ Outros/ Alteração da Vigência Nº 000005/2021 ao Convênio Nº 891713/2019. Convenientes: Concedente: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, Unidade Gestora: 153114. Conveniente: FUNDACAO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RGS, CNPJ nº 74704008000175. Prorrogar a data de vigência do CONVÊNIO Nº 13/UFGRS/FUNDAÇÃO DE APOIO/2019 para 12 de agosto de 2022 e ajustar a cláusula dos custos operacionais da Fundação. Valor Total: R\$ 21.560.000,00, Valor de Contrapartida: R\$ 0,00, Vigência: 31/12/2021 a 12/08/2022. Data de Assinatura: 20/12/2019. Signatários: Concedente: CARLOS ANDRE BULHOES MENDES, CPF nº 35188677415, Conveniente: ANA RITA FACCHINI, CPF nº 393.528.540-04.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2022 - UASG 153114 - UFRGS

Número do Contrato: 4/2019.

Nº Processo: 23078.526110/2018-36.

Pregão. Nº 167/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. Contratado: 10.364.152/0002-08 - LINCE - SEGURANCA PATRIMONIAL LTDA.. Objeto: Prorrogação de vigência. Vigência: 17/01/2019 a 17/01/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 17.974.741,08. Data de Assinatura: 06/01/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 06/01/2022).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA MATEMÁTICAS E DA NATUREZA
INSTITUTO DE FÍSICA

EDITAL Nº 15, DE 11 DE JANEIRO DE 2022

SELEÇÃO AO CURSO DE MESTRADO MULTIDISCIPLINAR EM FÍSICA APLICADA;
TURMA DE 2022/1

O(a) Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação Multidisciplinar em Física Aplicada do(a) Instituto de Física da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/UFRJ e de acordo com o Regulamento do Programa, torna público que estarão abertas, de (12/01/2022 a 11/02/2022), as inscrições para a seleção ao curso de Mestrado do Programa de Pós-graduação Multidisciplinar em Física Aplicada, turma de 2022/1 que será conduzida pela Comissão de Seleção conforme as normas descritas neste edital.

Inscrições: de 12 de janeiro de 2022 a 11 de fevereiro de 2022.

O edital está disponível na íntegra no Boletim da UFRJ e nos endereços eletrônicos: www.ufrj.br, www.pr2.ufrj.br e no sítio do programa <https://www.if.ufrj.br/mestrado-academico-em-fisica-aplicada/>

BELITA KOILLER
Diretora da Unidade

MARCELO BYRRO RIBEIRO
Coordenador

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
INSTITUTO DE BIOQUÍMICA MÉDICA

EDITAL Nº 17, DE 11 DE JANEIRO DE 2022

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Química Biológica da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas através da portaria nº 6.964, de 31/08/2021, publicada no Diário Oficial da União de 03 de Outubro de 2021, resolve tornar público o término da seleção dos candidatos ao curso de doutorado do edital nº 897, de 18 de novembro de 2021, publicado no D.O.U nº 217, seção 3, página 110 de 19/11/2021, bem como no BUFRJ nº 47 de 25/11/2021, informando que a relação dos candidatos aprovados encontra-se disponível no endereço: <http://www.bioqmed.ufrj.br/quimica-biologica/editais>.

FABIO CENEVIVA LACERDA DE ALMEIDA
Diretor-Geral do Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de Meis, UFRJ

WAGNER SEIXAS DA SILVA
Coordenador do Programa Pós-Graduação em Química Biológica Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de Meis

CENTRO DE TECNOLOGIA
SUPERINTENDÊNCIA
SEÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO DA SEDE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2021 - UASG 153157 - UFRJ/DCT

Nº Processo: 23079.240102/2021-91.

Pregão Nº 7/2020. Contratante: DECANATO DO CENTRO DE TECNOLOGIA DA UFRJ. Contratado: 10.542.168/0001-82 - BIO PROTECTION SERVICOS E HIGIENIZACAO EIRELI. Objeto: Contrato de prestação de serviço de controle de pragas que celebram entre si a universidade federal do rio de janeiro, por intermédio do decanato do centro de tecnologia da ufrj e a bio protection servicos e higienizacao eireli.. Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 11/01/2022 a 10/01/2023. Valor Total: R\$ 35.000,00. Data de Assinatura: 06/01/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 11/01/2022).

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Termo de apostilamento ao contrato nº 03/2021 de contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção predial preventiva e corretiva, de natureza contínua e por demanda, com fornecimento de materiais e equipamentos..

(COMPRASNET 4.0 - 11/01/2022).'

UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 13/2021

A Universidade Federal de Rondonópolis torna público o resultado do Pregão Eletrônico nº 13/2021, que teve como vencedora a empresa ARQTEC ARQUITETURA E ENGENHARIA TÉCNICA LTDA, CNPJ 24.805.084/0001-07, pelo valor global de R\$ 1,0100. Mais informações disponíveis em www.gov.br/compras.

JAILSON JOSÉ DE ANDRADE
Pregoeiro

(SIDECE - 11/01/2022)

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº 23082.000025/2022-60. Espécie: Convênio de concessão de estágios celebrado entre a UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO - UFRPE, CNPJ nº 24.416.174/0001-06 e a UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO, no interesse da ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA "LUIZ DE QUEIROZ", CNPJ nº 63.025.530/0001-04. Objeto: Concessão de estágio aos alunos regularmente matriculados na Instituição de ensino. Vigência: 05 (cinco) anos a contar da data de assinatura. Data da assinatura: 11/01/2022.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS FINANCEIROS
DEPARTAMENTO DE MATERIAIS E SERVIÇOS AUXILIARES
DIVISÃO DE MATERIAL
SEÇÃO DE AQUISIÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 63/2021

A Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro torna público o Resultado de Julgamento nº 01/2022.

PROCESSO Nº: 23083.024768/2021-34.

PREGÃO ELETRÔNICO: 63/2021.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de fornecimento de refeições prontas transportadas em caixas térmicas gastronômicas do tipo "Hot-Box" - Campus Seropédica da UFRJ, conforme especificações do Edital e seus anexos.

EMPRESA: GUELLI COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE ALIMENTAÇÃO LTDA - CNPJ: 73.416.083/0001-78 - VALOR TOTAL: R\$ 8.772.000,00 (Oito milhões, setecentos e setenta e dois mil reais).

Em, de 25 de novembro de 2021.
SANDRA REGINA CASTRO DA SILVA PINHEIRO
Pregoeiro UFRJ

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 171/2021 - UASG 153163 - UFSC

Nº Processo: 23080.024093/2021-53.

Dispensa Nº 532/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA. Contratado: 83.476.911/0001-17 - FUNDACAO DE AMPARO A PESQUISA E EXTENSÃO UNIVERSITARIA. Objeto: Apoio administrativo e financeiro pela Fundação de Amparo à Pesquisa e Extensão Universitária para execução do projeto de pesquisa intitulado "estudo sobre mecanismos associados às malformações induzidas pelo zikv", financiado pela emenda parlamentar nº 41850003/ UFSC e Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação. Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XIII. Vigência: 11/01/2022 a 03/08/2026. Valor Total: R\$ 200.000,00. Data de Assinatura: 11/01/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 11/01/2022).

